



В Александровском районе молодой человек обвиняется в убийстве друга



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя села Александровского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 14 июля текущего года на одной из улиц в селе Александровском между молодыми людьми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора из-за якобы высказанных потерпевшим в адрес обвиняемого оскорблений. В ходе конфликта молодой человек нанес не менее двух ударов рукой по лицу друга, в результате чего он упал на землю. После этого обвиняемый перенес его в безлюдное место, где нанес ему еще несколько ударов ногой и рукой по лицу, а затем камнем в затылок. От полученных телесных повреждений молодой человек скончался на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1258228>